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Якісні показники, за якими оцінювалась реалізація 
освітньо-професійної програми (ОПП)

Задоволеність 
навчанням на ОПП

Викладання 
українською мовою

Викладання 
англійською мовою 

(тільки для 
англомовного 

проекту)

Актуальність змісту 
навчальних програм 

з дисциплін ОПП

Професійність 
викладачів

Застосування 
технічних засобів 

навчання

Оснащення 
лабораторій

Програмне 
(апаратне) 

забезпечення

Навчально-
методичне 

забезпечення 

Організація 
самостійної роботи 

студентів

Інформаційне 
забезпечення 

Організація та 
проведення практик

Якість проведення навчальних занять



Рівень викладання українською мовою

Рівень викладання англійською мовою (анг. проект) 

Рівень  актуальності змісту навчальних програм

Рівень професійності викладачів (НПП)

Рівень застосування технічних засобів навчання

Рівень оснащення лабораторій (сучасного обладнання)

Рівень  програмного (апаратного) забезпечення

Рівень навчально-методичного забезпечення

Рівень організації самостійної роботи студентів

Рівень інформаційного забезпечення (сайт, репозитарій)

Рівень організації та проведення практик

Рівень якості проведення навчальних занять

Рівень задоволеності навчанням на даній ОПП

Оцініть рівень дистанційного навчання в умовах карантину
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Низький Достатній Високий



ЧИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ОПП ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ?

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ ПРАКТИЧНІ ТА СУЧАСНІ НАВИЧКИ?

ЧИ ВИСТАЧАЄ ВАМ ЧАСУ НА ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ, 
КУРСОВИХ ПРОЕКТІВ, ПІДГОТОВКУ ДО ЗАНЯТЬ?

ЧИ ПОТРЕБУЄ ОПП НА ЯКІЙ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗМІН?

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ОПП НА ЯКІЙ НАВЧАЄТЕСЬ?

ЧИ ПОДАВАЛИ ВИ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОП ?

ЧИ БУЛИ ВРАХОВАНІ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ОП?
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Чи стикались Ви з випадками корупції 
або хабарництва зі сторони викладачів і 

чи реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками 
некоректного оцінювання знань зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 
сторони одногрупників або інших 
студентів і чи реагували на Ваші 

звернення представники адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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В якому форматі проводяться заняття в дистанційному режимі

Переважно з 
використанням 
відеоконференцій в 
Google Meet та 
завантаженням 
матеріалів у Classroom

Переважно з 
завантаженням 
матеріалів у Classroom, 
але без проведення 
відеоконференцій в 
Google Meet

Не проводяться взагалі
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Чи відомо Вам про факти проведення занять російською 
мовою 

Так, велика кількість дисциплін 
викладається російською мовою

Так, але кількість дисциплін, що 
викладається російською мовою, 
незначна

Ні, але є окремі випадки 
застосування російської 
викладачами при обговорені чи 
особистому спілкуванні

Ні, всі дисципліни викладаються 
лишек українською / англійською 
мовою
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Чим плануєте займатися після завершення навчання в магістратурі?

Продовжу навчання для здобуття 
наукового ступеня PhD (в 
аспірантурі НАУ)

Продовжу навчання для здобуття 
наукового ступеня PhD (в 
аспірантурі іншого ЗВО)

Залишусь працювати в 
Національному авіаційному 
університеті

Планую працювати або вже 
працюю за фахом



Більше живого спілкування (не онлайн), але наразі в умовах війни це неможливо, адже безпека перш за все.

Організація освітнього процесу мене повністю задовольняє.

Забезпечити проходження практики студентів.

Зменшити кількість контрольних заходів (екзамени/заліки/тести/курсові роботи).

Більше практичних завдань у навчальному курсі.

Оскільки, навчальна программа складена та реалізована якісно, я вважаю, що зміни не потребуються.

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін Вам не сподобалося (причина, викладач)?

Що б Ви хотіли змінити в організації освітнього процесу за даною ОПП?

Таких немає, кожна дисципліна по своєму була необхідною.

Всі дисципліни викладались на високому рівні та були важливими і необхідними, зауважень не маю.

Не було таких, всі подобались.

Філософії.

Як таких немає.

Немає таких дисциплін.

Таких не було.

Найпоширеніші відповіді респондентів



Найпоширеніші відповіді респондентів

«Кримінальне право», викладач Сисоєва Вікторія Петрівна, причина: з усіх викладачів саме цього викладача було
найбільш цікаво слухати.

Більше всього за час отримання ступеню «магістр» більше всього сподобалось викладання професора Буроменського
Михайла Всеволодовича. Матеріал надавався на високому рівні, з належним розкриттям, чітко та професійно, 
отримувались якісно нові знання.

«Кримінальне право», «судова практика ЄСПЛ», «міжнародне гуманітарне право».

Лояльність до студентів.

«За період навчання на магістратурі. 
Висока кваліфікованість та обізнаність в дисципліні: Стрєльцова О. В.» «Правове регулювання інтеграції України в ЄС», 
Нурулаєв І.С., Буроменський М. В. «Теорія та практика міжнародного права», Нурулаєв І.С «Міжнародне кримінальне
право», «Міжнародне правосуддя», Головатенко М. Ю., Замула А. Ю. універсальні викладачі, зі всіх дисциплін, які
викладають, якісно підготовлють матеріал, відмінно обізнані у дисципліні.

«Право ЄС», Мушак Н.Б. - актуальний матеріал, викладений в доступній формі.

«Кримінальне право України», Лесь Ірина Олександрівна. Цікаво подавала матеріал і надавала приклади різних справ.

Всі викладачі ФМВ.

«Право ЄС», викладач чітко і ясно доносив інформацію до студентів (Мушак Н. Б., Стрєльцова О. В.).

Увесь обсяг дисциплін, загалом сподобався. 

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін Вам сподобалося (причина, викладач)?


